

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 39/2023

27.září 2023



Uplynulý víkend se v Prostějově uskutečnilo vyvrcholení letošního ročníku Superligy, který v tomto roce nese název titulárního partnera soutěže Vosíme.cz Superliga 2023. Vítězem pátého ročníku soutěže se stalo družstvo kapitánky Kláry Novákové Collaloc Team, které v dramatickém finálovém utkání zdolalo nejtěsnějším rozdílem 18:17 tým Chňapíků, složený kapitánem Šmídem. Šmídův tým vedl prakticky po celou dobu finále, když po excelentní první čtvrtině byl stav 9:8 v jeho prospěch a v poločasové

přestávce svítilo na ukazateli 13:11. Před poslední desetiminutovkou Collaloc vyrovnal na 14:14, ale do vedení se opět dostali Chňapíci. Dvě minuty před koncem srovnal skóre nejužitečnější hráč finále Tomáš Buriánek na 17:17 a v napínavé koncovce před zaplněnou halou Reálného Gymnázia rozhodla finále střelou ze šesti metrů Adéla Zikmundová, když skórovala 4,3 vteřiny závěrečnou sirénou.

Cenná trofej ze sklářské dílny pro vítěze této unikátní soutěže, kde mohou nastupovat hráči bez rozdílu klubové příslušnosti a bez rozdílu úrovně soutěže, v níž hrají, ponese jména dalších vítězů. Za vítězství ve Vosíme.cz Superlize 2023 bude na trofeji nesmazatelně vyryta sestava Collaloc Teamu v následujícím složení: Sára Sahatciu, Tereza Němcová, Vendula Bartošová, Adéla Zikmundová, Doriana Stella Benešová, Tomáš Buriánek, Vojtěch Ošťádal, František Valenta, Jan Šmejkal, Adam Lorenz, Roman Lisický, a to pod vedením kapitánky Kláry Novákové, která jej sestavila ze čtyř klubů.



Vedle skvělého finálového utkání nabídla Vosíme.cz Superliga 2023 i velmi nadějný výkon reprezentačního družstva do 19 let, které pod vedením reprezentačního trenéra Konečného sice prohrálo semifinále, ale v boji o bronz předvedlo výborný výkon a porazilo On/Off Team výrazně 19:9, když šest košů zaznamenal Lukáš Holík a mezi střelce tohoto utkání se zapsalo i sedm jeho spoluhráčů. Nejlepším střelcem Vosíme.cz Superligy 2023 se stal reprezentační veterán Vlastimil Krejčí, který dokázal nastřílet celkem jedenadvacet košů, mezi dámskou polovinou pak byly nejlepší Nela Kubů a Klára Nováková, které zaznamenaly shodně po 17 koších.

Černou kaňkou na letošním průběhu Vosíme.cz Superligy 2023 je udělení hned dvou červených karet, když v základní skupině viděl červenou kartu po žlutých kartách kapitán Infinity Teamu Petr Šnajdr. Druhým hříšníkem se stal Jan Toufar z On/Off Teamu, který byl vyloučen ve 36. minutě semifinálového zápasu proti Collaloc Teamu, a to za napadení soupeře v přerušené hře, za což samozřejmě musela dvojice rozhodčích adekvátně reagovat a Toufara správně vyloučila.